
国立国会図書館 令和4年度 Web NDL Authoritiesに関するアンケートの単純集計結果

令和4年度　Web NDL Authorities（国立国会図書館典拠データ検索・提供サービス）に関するアンケートの単純集計結果

調査期間： 令和4年9月1日～11月30日

有効回答数：

回答 カウント 百分率 （n=219）

国立国会図書館ホームページで 98 44.7%

インターネットで 92 42.0%

国立国会図書館オンラインの書誌詳細画面で 57 26.0%

職場の上司・同僚の紹介で 34 15.5%

司書課程の授業で 15 6.8%

国立国会図書館の刊行物（チラシ等）で 9 4.1%

その他 21 9.6%

回答 カウント 百分率 （n=219）

ほぼ毎日 26 11.9%

週に1回以上 46 21.0%

月に1回以上 47 21.5%

年に1回以上 38 17.4%

数年に1回 7 3.2%

今回が初めて 43 19.6%

利用していない 12 5.5%

回答 カウント 百分率 （n=219）

典拠データから国立国会図書館オンラインで資料を検索するた
め

111 50.7%

読みや生没年・分類記号などの典拠データの情報を参照するた
め

100 45.7%

典拠データを通じて外部データベースの情報を参照するため 50 22.8%

典拠データを入手して目録システムなどで活用するため 35 16.0%

Web NDL Authoritiesは利用していない 21 9.6%

典拠データを入手してリンクトデータとして活用するため 13 5.9%

その他 8 3.7%

(2)　Web NDL Authoritiesの以下の機能のうち、よく使うものがあれば、教えてください。（必須回答・複数回答可）

回答 カウント 百分率 （n=219）

検索リンクボタンによる国立国会図書館オンラインの検索  124 56.6%

関連名称・上位語や関連語等へのリンク 66 30.1%

VIAF（バーチャル国際典拠ファイル）・米国議会図書館LC Linked
Data Service・日本古典籍総合目録データベースへのリンク

36 16.4%

分類記号・典拠IDからの典拠検索   29 13.2%

典拠データのグラフィカル表示  27 12.3%

Wikipediaで検索を行う   24 11.0%

著作典拠一覧の参照・ダウンロード著作典拠一覧 20 9.1%

典拠データの個別ダウンロード  16 7.3%

国立国会図書館件名標目表（NDLSH）の一括ダウンロード 11 5.0%

新設件名等のRSSの受信新設件名等のRSS配信 8 3.7%

SPARQLの利用 3 1.4%

特になし 38 17.4%

【問1】 Web NDL Authoritiesを知ったきっかけを教えてください。（必須回答・複数回答可）

(1)　Web NDL Authoritiesを使う目的を教えてください。（必須回答・複数回答可）

【問2】 Web NDL Authoritiesの利用頻度について、おたずねします。
　Web NDL Authoritiesの利用頻度はどれくらいですか？　（必須回答）

【問3】 Web NDL Authoritiesの利用目的やよく使う機能について、おたずねします。

219

※百分率は、各質問の有効回答数を母数にしている。「（複数回答可）」とあるものは、合計が100%を超える。
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国立国会図書館 令和4年度 Web NDL Authoritiesに関するアンケートの単純集計結果

令和4年度　Web NDL Authorities（国立国会図書館典拠データ検索・提供サービス）に関するアンケートの単純集計結果

調査期間： 令和4年9月1日～11月30日

有効回答数： 219

※百分率は、各質問の有効回答数を母数にしている。「（複数回答可）」とあるものは、合計が100%を超える。

回答 カウント 百分率 （n=219）

著者名検索   119 54.3%

件名検索 86 39.3%

著作検索  61 27.9%

ジャンル検索 26 11.9%

検索リンクボタンを使った国立国会図書館オンラインの資料の
検索は利用していない

54 24.7%

回答 カウント 百分率 （n=219）

満足 57 26.0%

どちらかといえば満足 141 64.4%

どちらかといえば不満足 20 9.1%

不満足 1 0.5%

回答 カウント 百分率 （n=219）

データの内容の充実度 97 44.3%

検索・操作のしやすさ 73 33.3%

画面の見やすさ・情報へのアクセスしやすさ 60 27.4%

データのダウンロード・提供機能 26 11.9%

レスポンスタイム 18 8.2%

特になし 47 21.5%

その他 13 5.9%

回答 カウント 百分率 （n=219）

図書館員 64 29.2%

会社員・公務員・団体職員（研究職・技術職） 26 11.9%

会社員・公務員・団体職員（事務職・その他） 29 13.2%

教職員 （大学教員を含む。） 21 9.6%

出版・報道関係 6 2.7%

自由業・自営業 12 5.5%

学生・大学院生 14 6.4%

その他 47 21.5%

【問6】 あなたご自身について、おたずねします。

【問4】 Web NDL Authoritiesの満足度や改善要望について、おたずねします。
(1)　Web NDL Authoritiesの満足度を教えてください。（必須回答）

(3)　以下の検索リンクボタンを使った国立国会図書館オンラインの資料の検索のうち、よく使うものがあれば、教えてください。（必須回答・複数回答可）

(2)　Web NDL Authoritiesにおいて、特に改善・充実すべき点がありましたら、 選択のうえ（必須回答・複数選択可）、自由記入欄にご記入ください。

　ご職業を教えてください。（必須回答）
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